



## **ISTANBUL**

**Cijena od 825,00 KM po osobi**

### **Uključuje**

Avio prijevoz Sarajevo – Istanbul – Sarajevo; TURKISH AIRLINES

Aerodromske takse

Smještaj u hotelu 3\* na bazi 4 / 5 noćenja sa doručkom u ½ i 1/3 sobama

ENDICAN BEYAZIT (ogledni hotel)

Transfer aerodrom - hotel – aerodrom u Istanbulu

Organizacija putovanja, i vodičko osoblje

### **Ne uključuje**

Putničko-zdravstveno osiguranje 2,00 KM po danu/osobi do 60godina

Turistička/boravišna taksa 2,00 EUR po osobi/noći = 8,00 EUR/ 10,00 EUR

Fakultativne izlete i ulaznice;

Doplatu za jednokrevetnu sobu 260-320,00 KM

Manipulativni trošak banke za kartično plaćanje

Individualni troškovi

### **Napomena**

Agencija zadržava pravo promjene termina letova, ukoliko to učini i avio kompanija.

Agencija ne odgovara za slučaj kašnjenja leta/letova, već je to isključiva odgovornost avio kompanije.

Agencija zadržava pravo promjene redoslijeda obilazaka usljed nepredviđenih okolnosti.

Za sve aranžmane važe Opći uslovi organizatora putovanja.

## **DAN 1 SARAJEVO - ISTANBUL**

Sastanak na Međunarodnom aerodromu u Sarajevu cca 2h prije leta. Chekiranje i pasoška kontrola, te polijetanje za Istanbul. Po dolasku transfer do hotela. Smještaj grupe. Slobodno vrijeme. Noćenje.

## DAN 2 - 4 ILI 5 ISTANBUL

Doručak. Mogućnost za organizovanje fakultativnog izleta. Noćenje. • LOKO TOUR SULTANAHMET u pratnji lokalnog vodiča, gdje ćemo se upoznati sa lokalnim običajima (mjenjačnice, restorani, gradski prijevoz), te historijskim dijelom grada: KAPALIČARŠIJA, ČEMBERLITAŠ, PLAVA DŽAMIJA, AYA SOFIJA I TOPKAPI DVORAC (bez ulaznica)... • KRSTARENJE BOSFOROM - privatnom brodicom u trajanju cca 2h, gdje ćete usputno vidjeti: Galata toranj, Dolmabahče dvorac, Bosforski most, Kiz kulesi I dr.znamenitosti grada uz čaj, kahvu i muziku. • DOLMABAHČE DVORAC - gdje ćete imati priliku vidjeti bogatstvo i raskoš posljednjih Osmanlija, i prošetati se lijepim parkovima I napraviti najljepše fotografije; • CJELODNEVNI IZLET - koji započinjemo posjetom azijskom dijelu grada, gdje ćemo posjetiti muzej SJEĆANJE NA 15.JULI, noć kada je bio pokušaj vojnog udara u Turskoj, gdje ćete se na najbolji način upoznati sa historijom te noći i vidjeti šta se to sve dešavalo. Zatim ulazimo u najveću džamiju u Turskoj ČAMLIDŽA DŽAMIJA, koja može primiti preko 60 hiljada vjernika. Nakon posjete džamiji slijedi prelazak na VIDIKOVAC ČAMLIDŽA, gdje ćemo uživati u pogledu na dva kontinenta uz čaj i kahvu. Zatim se spuštamo do dvorca BEYLERBEY, koji se nalazi ispod mosta koji spaja dva kontinenta, i u kojem ćete vidjeti bogatstvo posljednjih Sultana Osmanskog Carstva. • POLUDNEVNI IZLET - koji započinjemo posjetom kvartu EYUP, gdje ćemo imati slobodno vrijeme za čaj, kahvu, ručak i džuma namaz, te posjetu džamiji, turbetima i vidikovcu PIERRE LOTI. U nastavku dana slijedi posjeta naselju BALAT, koje je poznato po svojim šarenim kućama, stepenicama i kišobranima, gdje ćemo vidjeti i prvu obrazovnu instituciju i staru Željeznu crkvu. • BURSA - odlazak autobusom, te posjeta vidikovcu Tophane, odakle se pruža fascinantna slika grada. Posjetit ćemo i turbe Sultana Osmana i Orhana, zatim Ulu džamiju. Slobodno vrijeme za shopping. Povratak. • PRINČEVSKA OSTRVA - odlazak brodicom na redovnoj liniji. Po dolasku slobodno vrijeme za šetnju, vožnju biciklima, i električnim autobusima. Povratak. • TURSKO VEČE NA BOSFORU

## DAN 5 ILI 6 ISTANBUL - SARAJEVO

Doručak. Odjava iz hotela. Slobodno vrijeme. Transfer prema aerodromu. Po dolasku na aerodrom chekiranje karata, pasoška kontrola, te polijetanje za Sarajevo. Let u trajanju cca 100min. Dolazak u Sarajevo. Kraj programa.

TERMIN	06. - 10.11.2024	21. - 26.11.2024	31.12. - 04.01.2025
BROJ DANA	5	6	5
SATNICA	08:20 / 19:30	15:30 / 20:00	08:20 / 15:45